Anewpootixog Aoyiwopog 11 - Aoxrosic 4.

A. To ohoxAjpwuo Riemann

1. Eotw f gpoyuévn ouvdetnon oto [0, 1] n onolo efvor ohoxhnpwotun oto [0,b] yio
x&de 0 < b < 1. ActZte 6n 7 f etvon ohoxhnpdown oto [0, 1].

2. 'Bow f,g,h:[a,b] = R ouvoapthoec e f(z) < g(x) < h(x), x € [a,b]. Na derydet
6t av ov f xon g elvon ohoxhnptoes 6to [a, b] xou f(ff = fab h, t6te xau 1 g ebvou
OLNOXATPWGUIY) KA f;g = fff = f; h.

3. 'Bow f :[a,b] — R tétow dote f(q) = 0 yio xdde ¢ € [a,b] N Q. No deydei 6t
av 1 [ elvon ohoxAnpwodr), Tote fff =0.

4. (i) Botw f ouveyhc un-apvntixt ouvdptnom oto [a,b]. Na dewydei bt av [ f(x)de =
0, tote 1 f elvar TawtoTxd o e to undév oto [a,b]. loyler 1o cuurépacuo av
nopakewplel 1 uvnddeon e ouvéyelag; (i) ‘Eotw f xou g cuveyeic ouvaptioec yia
¢ omolec woyver [P f(z)dr = [P g(x)dz. Na dewdei b1 undpyer zo € [a,b] tétow
wote f(zo) = g(xo).

5. 'Eoww f ouveyfic ouvdptnon oto [a,b]. (i) No Sewydef 6t ov f;’ fgdr =0 yo xdde
ouveyY) ouvdptno g, tote f = 0 oo [a,b]. (ii) No Seyydel ot av [P fgdr =0y
x&e ouveyr ouvdptnor g ve g(a) = g(b) =0, téte f =0 oto [a,b]. (iil) Na devydel
OTL AV ff fgdx =0 yw xdde cuveyr ouvdpTnon g yio Ty onofa undpyet 6 > 0 wote
g(x) =0ywz € [a,a+ 0] U[b—4,b], t6te f =0 ot0 [a,b].

nd
6. No detydel 611 1 axohovdia 7, = 1 + % + % +ot % — / d oUYXALVEL.
1

7. 'Botww f ohoxhnpdoun ouvdptnon oto [a,b] xa g cuvdptnon ol Gote f(r) =
g(z) yw xdde x € [a,b] extéc and éva onueio zg € [a,b]. No derydel 6t 1 g eivon

ohoxhnpbown oo [a,b] xa 6t [ f = [P g.

8. Na detydel 611 1 cuvdpTtnon

1
07 x%—,nGN,
n

elvar ohoxhnpwotun oto [0, 1].

9. Na e€etaotoly wg mpog T alyXMoT) oL axohoudieg
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10. Eow f:[0,1] — R ouvdptnon yio tny onola woyvet | f(x) — f(y)| < M|z — y| yw
x&de z,y € [0,1]. Na derydei ot

> <
y
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11. 'Eotw f : [a,b] — R ouveyfhc, un-apvnmxf ouvdetnon. No derydel 6
b 1/n
lim (/ f(w)"da:) =max{f(z) :a <z <b}.
B. Ta Oepeiin)drn Jewprprota

1. 'Eotw f ohoxdknpdoiun oto [a, b] xou F' nopaywyiown oto [a,b]. Av woylel
F(z) = /I f(t)dt, v xde z € [a, b],

éneton amapaitnta 6t F'(2) = f(x), Y xdde x € [a, b];

2. 'Bow f : [a,b] — R ouveyric ouvdptnon oto xa g : [a,b] — [a,b] moapaywyiown.
Na unohoyiotel 1 mapdywyog Tng cuvdetnong

3. 'Bow g : [0,1] — [0, 1] napaywyiown ocuvdptnor. No utoloyiotel n napdywyos g
GLUYAPTNOMG
9(z?)
@)= [ gttt
Jg(x)

4. 'Boww f ouveyoe nopaywyiowr cuvdetnon oto [0, 1] ue f(0) = 0. Na derydel 6t
1 1/2
z)| < (/ f’(t)2dt) ) v xée x € [0, 1].
Jo
5. 'Eoww f ouveyde nopaywyiown oto [a,b]. No derydel 6t
b
/ f(z)cos(nz)dr — 0.

6. 'Eow f: R — R nopaywyiown ouvdptnon ue my wiotna f(z +y) = f(z)f(y),
z,y € R. Na derydel 611 undpyet o € R wote f(x) = exp(az), € R.
7. 'BEotw

logx—l—/ +t41/4 , x>0.

Etvar v f uovédtovn; Etvar v f dvew A xdtw @paypévn;



I'. Teyvixéc ohoxhjpwong

1. No umoroylotoly 1o axdhovda aORLGTA OAOXATEWUATL

d 1
/ez‘r cosxdx / - x / dz
sin eT + 37

/ sin(2z) cos x dx

/ 3r—1 d / T J
e e—— Y 1 —ax
rt 4 522 44 ViZ+1

/ dx : dx / x+2d:p
sin x4 — x? Vz—2

V1—22 »+r+1 1+sinx
/7# dx / dx /

xt — 203 + 222 — 20 + 1 sinz(1 + cosx)

T

2. Na Bpedoly avadpoutxol TOToL Yoo T axdroutior ohoxAnpmUATL

d
In:/(log:v)"dx, Jn:/m, Kn:/cosnxdx.

A. I'evixevpéva ohoxAnpopata

1. No umoroylotoly, epoOcov UTdpy oLy, To axOAoUT YEVIXEUUEVA OAOXATIOWUATY
00 dx 00
i —_— i xe “dx
2. No e€eTa0TEL AV GUYXAIVOUY T YEVIXEUUEVO OMOXATPOUTA

/ Vit +1

iz +2

: /oo cos(z?)dx .

3. 'Botw f : [1,00) — R ouveync, giivousa, detx| ouvdptnon. No deydel ot to
yevixeuuévo ohoxhfpwuo [1° f(z)dxr ouyxhivel av xar uévo av 1 oed Yoo f(n)
ouyxAivel.

4. No Peevel yio ot a € R umdipyet 10 YEVIXEUYEVO 0AOXATpwUA

00 x o
/0 (x2+1_x+2)dx

5. Oplote (¥ e&nyeiote vl undpyet) pio ouveyr detnr| ouvdptnon f oto [0, 00) dote
10 [i° f(z)dx va undpyet ahhd 1 f vo unv elvar Qpayuév.

6. 'BEotww f(z) Yetery ouvdptnon oto [0, +00) ue [i° f(x)dr < 4+o00. No deydei ot

i/onacf(a:)dx — 0.



